



## 國際扶輪 3480 地區 2015-16 年度 傑出社友職業成就金鶴獎頒獎典禮

職業道德暨成就獎勵委員會主委  
台北市和平社前社長  
廖大進 PP Golden

國際扶輪 3480 地區於 2016 年 1 月 30 日上午假台北圓山大飯店國際會議廳舉辦「傑出社友職業成就金鶴獎」頒獎典禮，本活動之目的在於表彰本地區職業成就表現優異並致力於提升職業道德的扶輪社員，進而發揮引導及改善社會風氣的作用。

本地區舉辦這項活動，藉此鼓勵扶輪社員由本身做起，除了發展個人的專業技能以及促進提升職業道德，更要進一步推動及影響社會各行各業，用真實、信用、公平、互助互利的態度對待社會大眾及事業上所有往來的對象，包括：雇主、雇員、同事、顧客、上游廠商、





甚至事業上的競爭者，讓提升職業道德成為一種社會風氣，促使各項仿冒假貨、食安危害、偷工減料、虛偽欺騙等情形逐漸消弭於無形，所有交易行為因而變得更為安全，台灣也將逐漸成為一個安和樂利的社會。

扶輪是一個結合全世界事業及專業人士所組成的人道服務組織，扶輪倡導的五大服務是每一扶輪社之工作指南，其中職業服務是扶輪獨特的金字招牌，而職業道德更是這個金字招牌的核心價值，扶輪社員除了貢獻自己的職業成就，以解決問題並滿足社會需求之外，最重要的一項道德規範就是要求扶輪社員一切行為以「四大考驗」作

為標準：

- 是否一切屬於真實？
- 是否各方得到公平？
- 能否促進親善友誼？
- 能否兼顧彼此利益？

2016年1月份為扶輪的職業服務月，3480地區總監 DG May 特別選在此月份舉辦「傑出社友職業成就金鶴獎」的頒獎活動，本次活動廣受地區各扶輪社的踴躍支持，共有80個扶輪社參與贊助成為主辦社，更有87位卓越社員被提名接受此項殊榮，每一位受獎的扶輪社員不僅在其本身的專業成果上受到肯定，其所展現的職業道德以及對社會人群的貢獻更是令人欽佩，「金鶴獎」獎盃上地區總監的題字：「超群拔類、登峰造極」，正是給所有受獎人的嘉許和鼓勵！

